Prénom : Date :

mo ~
= Masses Problémes 6
® Range les paquets du plus lourd au plus Iéger.
A B C D E
13kg 3509 625 ¢ 20 kg 6kg 800g 12kg 9709
Réponse : - - - -

® Dans ce camion, combien de sac peut-on transporter au maximum ?

Charge maximale

420 kg

® Pour envoyer son colis par la poste, une épicerie doit remplir le bon suivant. Compléete-

le.
Aliment Masse d'un Nombre de Masse totale
paquet paquets
Riz 500 g @ | K oo, g
Chocolat 250 g 6 | KO oo, g
Sucre 1 kg 7 KO oo, g

Quelle est la masse totale du colis ?

¢ Marc part en randonnée a cheval. Il veut charger son cheval en faisant attention que
la masse ne dépasse pas 50 kg. Regarde ce qu’il a choisi.

2 kg 1kg
20 kg 13kg || 5009 || 5009 || 2509

125 g 259

= Quelle est la masse totale qu’il a chargée ? A-t-il dépassé la masse qu’il s’ était fixée ?

= Sinon, quelle masse peut-il encore charger sur son cheval ?
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